Années bissextiles

Ex1 : Tester ce programme avec l'année 2016. Que se passe-t-il ? Quelle
correction apporter ?

auand est diqué

demander et attendre

mvettre Année a

attendre e secondes
=i Année modulo m = n alors

LW e nombre est divisible par 400 et est une année bissextile B0 G ETTS 'B secondes

Année ntnduln'ﬂ =n alors

Annee ntn-duln Zﬂ alors

LW Ce n'est pas une année bissextile pendant'ﬂsecund

L "W Ce n'est pas une annee bissextile pendant'asecnnd

Ex 2 Tester ce programme avec l'année 2100. Que se passe-t-il ? Quelle
correction apporter ?

CETERE IYE chaoisirun nombre entre O et 2000 B2 8o 00 1 00

mvettre nombre E

attendre E secondes

=i nombre modulo = E alors

PP —c= nombre est divisible par 400 donc c'est une année bissextile frtuEELE 5 B

nombre modulo £ = E alors

LS Ce nombre est divisible par <4 et non par 100 donc c'est une années hiEE'EICt”-EI

nombre modualo = n alors

LW Ce n'est pas une annee bissexrile p-endantﬂseq:nnd

L' Ce n'est pas une annee bissextile p-endant'ﬂse-:nndlﬁ

Ex3 : ( pour les plus rapides...)

A T'aide des trois documents ci-dessous, écrire ce programme en n'utilisant qu'une

seule étiquette Si/Sinon

document 1

nombre ntn-duln'ﬂ =m alors

nombre module E0R) = m alors

dire pendant € secondes

dire pendant € secondes

("W Cette année n'est pas bissextile! 1 RN B ETS 'E secondes

document 3

nombre module €Y :ﬂ et  non nombre modulc €61 =n

dire pendant @ secondes

("W Cette année n'est pas bissextile! pendant'gsecnndlﬁ
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